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TIẾT 15                      KẾ HOẠCH DẠY HỌC ÂM NHẠC 2
NGHE NHẠC: TRONG HANG ĐỘNG CỦA VUA NÚI
HỌC HÁT:GIỌT MƯA VÀ EM BÉ


I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT 
1.Kiến thức
-HS biết nghe và cảm nhận âm thanh cao thấp. Biết vận động cơ thể 
-HS hát đúng cao độ trường độ bài hát Giọt mưa và em bé kết hợp vận động cơ thể
2. Năng lực 
2.1 Năng lực chung (NLC):
· NLC1: Bước đầu biết sử dụng ngôn ngữ kết hợp với hình ảnh, cử chỉ để trình bày thông tin và ý tưởng khi tham gia vào các hoạt động học.
· NLC2: Có thói quen trao đổi, giúp đỡ nhau trong học tập,  cùng nhau hoàn thành nhiệm vụ được giao.
· NLC3: Tích cực, chủ động, sáng tạo thông qua hoạt động đọc nhạc và chơi nhạc cụ.
2.2. Năng lực âm nhạc (NLÂN):
· NLÂN1: Biết nghe, cảm nhận và vận động theo chuỗi âm thanh đi lên - đi xuống. 
· NLÂN2: Biết lắng nghe và vận động cơ thể theo âm thanh cao - thấp cùng trích đoạn Trong hang động của vua Núi.
· NLÂN3: Biết hát bài Giọt mưa và em bé với giọng tự nhiên, tư thế phù hợp.
· NLÂN5: Sử dụng được Song loan, Thanh phách và vận động cơ thể gõ đệm cho bài hát Giọt mưa và em bé.
3. Phẩm chất (PC):
· PC1: Có ý thức giữ gìn vệ sinh môi trường, không xả rác bừa bãi.
· PC2: Ham học hỏi, thích đọc sách để hiểu biết.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Giáo viên:Tranh chủ đề, bảng tương tác (nếu có), văn bản nhạc, file nhạc Video, Audio, Đàn phím điện tử, Thanh phách, Song loan...
2. Học sinh: SGK, Thanh phách, Song loan, nhạc cụ gõ tự chế....

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
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	1.Hoạt động mở đầu: Trò chơi             “Trời mưa, trời mưa”
- Gv hướng dẫn cách chơi và cho cả lớp tham gia trò chơi.
Cách chơi:
Quản trò: (hô): Trời mưa, trời mưa
Cả lớp: Che ô, đội mũ (hai tay vòng lên trên đầu)
Quản trò: Mưa nhỏ - mưa nhỏ
Cả lớp: Tí tách, tí tách (Vỗ nhẹ hai tay vào nhau)
Quản trò: Trời chuyển mưa rào
Cả lớp: Lộp độp, lộp độp (Vỗ tay to hơn)
Quản trò: Sấm nổ
Cả lớp: Ầm, Ầm, Ầm (nắm bàn tay, giơ lên cao ba lần)
Quản trò: Đã 9 giờ tối
Cả lớp: Đi ngủ, đi ngủ (Hai tay úp vào nhau, đưa lên sát má, nghiêng đầu)
Quản trò: Trời sáng, trời sáng.
Cả lớp: Gà gáy ò ó o (làm động tác gà gáy)
Quản trò: Tới trường, tới trường.
Cả lớp: Ngồi vào ngay ngắn (Ngồi xuống, vòng tay lên bàn)

2. Hoạt động khám phá và hình thành kiến thức mới:
- Nghe nhạc: Trong hang động của vua Núi.
- GV giới thiệu sơ lược về nhạc sĩ Edvard Grieg.
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          Edvard Hagerup Grieg  (15 tháng 6 năm 1843 - 4 tháng 9 năm 1907) là nhà soạn nhạc, nhạc trưởng, nghệ sĩ piano người Na Uy nổi tiếng nhất. Ông là một thiên tài âm nhạc hiếm có của Na Uy, đất nước luôn tỏ ra kém thế ở vùng Bắc Âu, đặc biệt là với Thụy Điển và Đan Mạch (trong lịch sử, Na Uy luôn chịu sự thống trị của hai nước này). Ông sử dụng và phát triển âm nhạc dân gian Na Uy trong tác phẩm của mình, giúp đưa âm nhạc Na Uy lên bản đồ thế giới, đồng thời phát triển một chủ nghĩa quốc gia, giống như Jean Sibelius đã làm với Phần Lan và Antonín Dvořák đã làm cho Bohemia. Được công nhận rộng rãi là một nhà soạn nhạc hàng đầu của thời kì Lãng mạn, các tác phẩm nổi tiếng nhất của ông là 2 tổ khúc trích từ bộ nhạc nền cho vở kịch Peer Gynt, các bản sonata cho violin và cello, Piano Concerto giọng La thứ.
- GV mở nhạc lần 1 cho Hs nghe và bắt chước các vận động của Gv
3. Hoạt động  Luyện tập -Thực hành:
- GV mở nhạc lần 2 cho Hs nghe và tự cảm nhận, yêu cầu Hs nghe và thực hiện các động tác như đã làm ở lần nghe nhạc thứ 1.
- GV hỏi Hs một số câu hỏi sau khi nghe bản nhạc.
+ Bản nhạc nhanh hay chậm?
+ Bản nhạc vui hay buồn?
+ Cảm nhận của Hs về bản nhạc, thích hay không thích?
- Gv mở nhạc lần 3 cho Hs nghe nhạc kết hợp với nghe kể chuyện Peer Gynt chạy trốn khỏi hang động vua Núi. (Trong lúc Gv kể chuyện, yêu cầu Hs vừa nghe vừa thực hiện các động tác của Gv )
- Thực hành âm nhạc: Cho Hs nghe nhạc lần 4, yêu cầu các em nghe kết hợp với vận động  
>> Gv củng cố: Vừa rồi chúng ta đã đc nghe câu chuyện gì? Trong câu chuyện nhắc đến những dụng cụ âm nhạc nào? 
4. Hoạt động Vận dụng – trải nghiêm
- Em hãy mô phỏng âm thanh của các con vật, sự vật theo hướng đi lên hoặc đi xuống.
- Em hãy nêu cảm nhận của mình về câu chuyện vừa được nghe: 
- Gv hướng dẫn cho học sinh nêu lên bài học qua nội dung khám phá hôm nay sau đó gv củng cố lại.

· Củng cố lại bài học: Luôn vui tươi, yêu đời, yêu cuộc sống và biết giữ gìn bảo vệ môi trường xung quanh  luôn sạch đẹp
- Nhận xét đánh giá tiết học:  

	
 
- HS nhắc lại tên trò chơi: Trời mưa - trời mưa
- Hs lắng nghe cách chơi và luật chơi

- Cả lớp cùng chơi theo hướng dẫn.


















- Hs lắng nghe Gv giới thiệu.































- Hs lắng nghe và bắt chước theo các động tác của Gv.

- Hs thực hiện theo yêu cầu của Gv.

- Hs xung phong trả lời.





- Hs nghe nhạc, nghe kể
chuyện kết hợp thực hiện các động tác minh họa theo Gv.


- Hs thực hiện theo hướng dẫn của Gv.





Hs trả lời theo ý của mình

Hs trả lời theo ý của mình

Hs trả lời theo ý của mình

- Hs lắng nghe ghi nhớ .
Cả lớp thực hiện




IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
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